

香港九龙城区议会友好议员一行到南山蛇口交流社区服务工作

加强互动交流 促进深港社会民生发展

本报讯(侨报融媒记者 李恩 通讯员 于蓉)3月6日,在南山区政协常委、香港蛇口同乡会会长张志聪陪同下,香港九龙城区议会主席潘国华带领部分议员到南山区蛇口街道交流社区服务工作,香港立法会议员郑泳舜、陈凯欣参加了活动。市委统战部常务副部长范坤,南山区委常委、统战部长鲍晓晨会见了潘国华一行,并参加了相关参观座谈活动。

范坤、鲍晓晨欢迎潘国华率队到访深圳南山交流工作。他们表示,在中共中央、国务院日前印发《粤港澳大湾区发展规划纲要》(以下简称《规划纲要》)的大背景下,香港九龙城区议会议员和香港立法会议员到深圳南山交流工作,是贯彻落实《规划纲要》精神、推动深港联通的具体举措,同时也是香港蛇口同乡会充分发挥乡亲社团的独特优势和作用,携手促进爱国爱港事业的生动实践。希望议员们将香港好的经验和做法带到深圳,为把粤港澳大湾区打造成充满活力的世界级城市群,具有全球影响力的国际科技创新中心,“一带一路”建设的重要支撑,内地与港澳深度合作示范区,宜居宜业宜游的优质生活圈”作出贡献。座谈中,鲍晓晨向议员们介绍了南山区的经济发展情况。

潘国华感谢深圳市、南山区以及蛇口街道、香港蛇口同乡会对香港九



香港九龙城区议会友好议员一行在蛇口东角头社区党群服务中心参观交流。侨报融媒记者 李恩 摄

龙城区议会工作的大力支持。他表示,每次到深圳交流都有不少惊喜,南山区的改革发展、投资环境、创新氛围、配套服务令人赞叹,社区建设和服务也很有特色,对议员们在香港开展相关工作有很多启发和帮助,希望今后双方进一步加强互动交流,共同促进深港社会民生发展,

维护香港稳定和繁荣,助力粤港澳大湾区建设。

郑泳舜、陈凯欣在座谈时对深圳乡亲社团和乡亲的信任支持表示感谢,他们表示,今后将进一步加强与深圳乡亲的沟通互动,共同为香港的稳定和繁荣作贡献。

当天下午,潘国华一行参观了蛇

口滨海休闲带,到东角头社区党群服务中心参观,并与蛇口街道领导、香港蛇口同乡会执委会成员等座谈交流。与会议员纷纷为深圳蛇口发展点赞,并感谢香港蛇口同乡会和张志聪会长长期以来乐当“红娘”,让他们每次都收获满满,一次次感受到“深港一家亲”的浓浓乡情。

盐田区总商会举行2019年度新春联谊交流活动

切实发挥政治引领桥梁纽带和经济助手作用

本报讯(侨报融媒记者 张珊 通讯员 曹蒙)近日,盐田区总商会举行2019年度新春联谊交流活动。盐田区委书记陈清,区委副书记、区长杨军,区人大常委会主任梁景海,区政协主席武威等区领导,与盐田区总商会全体成员欢聚一堂,共叙友情、共商发展。

陈清与在场企业家进行了深入交流,并针对企业家反映的诉求做出了积极回应,要求区各部门要结合实际,认真落实省、市、区促进民营经济发展的各项举措,不折不扣落实减税降费政策,有效降低企业用地、用房、用工、融资等要素

成本,实质性减轻企业负担,全力打造营商环境新标杆,为辖区非公企业健康发展保驾护航。陈清还勉励企业家们坚定发展信心,发挥自身优势,做大做强企业,奋力谱写盐田非公经济“两个健康”的新篇章,为建设宜居宜业宜游的现代化国际化先进滨海城区作出应有贡献。

盐田区总商会会长吴岗详细介绍了区总商会在发挥政治引领、搭建交流平台、提升企业服务、强化组织建设等方面的工作。吴岗表示,盐田区总商会将继续坚持“政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会”理念,切实发挥政治引领、桥

梁纽带和经济助手作用,引导会员企业主动融入和服务粤港澳大湾区建设,深度对接“湾区所向”“港澳所需”“盐田所能”,为加快建成宜居宜业宜游的现代化国际化先进滨海城区作出民营企业 and 民营企业家应有的贡献。

据悉,盐田区工商联(总商会)近年来积极发挥与区委统战部合署办公的大统战格局优势,通过丰富活动载体、搭建服务平台等措施,广泛吸纳辖区内侨胞、港澳台同胞、各民主党派人士等各领域非公经济人士加入工商联,更大范围促进“两个健康”发展,画出最大同心圆。

光明区召开民主党派工作座谈会

发挥优势建言献策 为光明发展贡献力量

本报讯(侨报融媒记者 谢青芸 通讯员 高笠)3月5日,光明区统战和社会建设局组织召开民主党派工作座谈会,围绕光明区委统战部筹备工作和光明区委作风建设年、科学城、“四城两区”及建设北部中心等工作广泛征求各民主党派意见建议。光明区委常委覃敬腾出席会议并讲话。

座谈会上,各民主党派代表先后发言,汇报了一年来的支部建设情况和2019年工作开展的思路,并就如何进一步做好有关工作提出了意见建议。大家纷纷表示,在今后的工作中,将立足实际,打开工作局面,积极担当作为,坚决服务服从全区中心工作,为光明区加快“四城两区”建设,打造竞争力影响力卓越的世界一流科学城和深圳北部中心添助力、增合力。

覃敬腾表示,做好民主党派工作,是贯彻落实党领导的多党合作和政治协商制度基础、巩固发展社会主义政治制度的需要,也是推动区委科学、民主决策,改进工作、促进发展的重要依据,要充分认识民主党派参政议政的重要性。要为各民主党派开展课题调研、履职尽责创造条件、搭建平台、提供经费支持,要以支部为单位,创建“一党派一特色”社会服务队伍,推进创成“叫得响”的社会服务品牌。他同时希望大家继续充分发挥自身优势,紧紧围绕区委中心工作,加强思考,积极调查研究,形成措施,积极建言献策,为把光明区的发展蓝图早日变为美好现实贡献自己应有的力量。

宝安美生创谷“新时代同心圆”揭牌

本报讯(侨报融媒记者 柯东波)3月6日,宝安美生创谷科技创新园(简称美生创谷)“新时代同心圆”揭牌,打造了园区凝聚各界人士、深入开展新的社会阶层人士统战工作的又一新阵地,为新的社会阶层人士提供了学习实践、联谊交流、磨砺提升、实现价值的平台。宝安区委常委、统战部长郑新强出席活动,对美生创谷“新时代同心圆”寄予厚望。

当天,郑新强与宝安区新联会会长李代伟、深圳市美生实业集团董事长李捷利等一同为园区“同心圆 同心树”揭幕培土,这棵寓意着

“新时代同心圆”的树将焕发生机。活动中,宝安区新阶联相关负责人还结合自身创业实践和参政议政心得,作了精彩分享。

郑新强希望美生创谷通过“新时代同心圆”,不断提升园区各界人士的身份认同感、园区归属感和荣誉感,增强成员获得感、幸福感和安全感,找到最大公约数、画出最大同心圆,促进美生创谷迈向新辉煌,推动宝安统战工作迈上新台阶,为宝安经济社会发展作出更大贡献。

据悉,美生创谷是第二批全国新的社会阶层人士统战工作实践创新基地,也是“鹏城新力”宝安统战

工作实践基地、宝安区园区(楼宇)统战工作示范点,同时也是宝安区新阶联的实践创新基地。园区内统战资源丰富,需进行有效整合。“新时代同心圆”广泛吸纳了园区民主党派和党外知识分子、新的社会阶层人士、非公有制经济人士、海归人员、港澳台同胞、归侨侨眷、少数民族人士等统一战线各界人士,通过开展宣传党和国家主张、团结凝聚有志之士、搭建同心共圆平台、尊重关爱服务成员、传播新时代正能量、推动企业创新发展六项主题活动,为大家发挥作用提供更广阔的平台。